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AOS DOIS DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS,

ÀS DEZ  HORAS, NA SUBSEÇÃO DE ARAUCÁRIA DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO

BRASIL, LOCALIZADA NA RUA ERNESTO HASSELMAN, 1005, ARAUCÁRIA - ESTADO

DO  PARANÁ.  REALIZOU-SE  A  SESSÃO  ESPECIALMENTE  CONVOCADA  PARA  A

ELEIÇÃO  DA  MESA  DIRETORA  PARA  O  BIÊNIO  2023/2024,  DA  DÉCIMA  OITAVA

LEGISLATURA.  A  SESSÃO  FOI  PRESIDIDA  PELO  VEREADOR CELSO NICÁCIO  DA

SILVA,  DO  PSD  –  PARTIDO  SOCIAL  DEMOCRÁTICO,  COM  A  PRESENÇA  DOS

SEGUINTES  VEREADORES:  APARECIDO  RAMOS  ESTEVÃO,  DO  PDT   –  PARTIDO

DEMOCRÁTICO TRABALHISTA; BEN HUR CUSTÓDIO DE OLIVEIRA, DO CIDADANIA;

EDUARDO RODRIGO DE CASTILHOS, DO PL  –  PARTIDO LIBERAL; FÁBIO ALMEIDA

PAVONI,  DO PV  –   PARTIDO VERDE;  IRINEU CANTADOR, DO PSD  –  PARTIDO

SOCIAL  DEMOCRÁTICO;  PEDRO  FERREIRA  DE  LIMA,  DO  CIDADANIA;  RICARDO

TEIXEIRA DE OLIVEIRA, DO PSDB  – PARTIDO DA SOCIAL DEMOCRACIA BRASILEIRA;

SEBASTIÃO  VALTER  FERNANDES,  DO  CIDADANIA;  VAGNER  JOSÉ  CHEFER,  DO

PODEMOS E VILSON CORDEIRO, DO PSL  – PARTIDO SOCIAL LIBERAL.  APÓS SER

CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES, O SENHOR PRESIDENTE

INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO.

LOGO  DEPOIS,  O  PRIMEIRO  SECRETÁRIO,  VEREADOR  RICARDO  TEIXEIRA  DE

OLIVEIRA FEZ A LEITURA DOS ARTIGOS 22, 24 E 25 DO REGIMENTO INTERNO, QUE

TRATAM DOS PROCEDIMENTOS DESTA ELEIÇÃO. NA SEQUÊNCIA, INICIOU-SE O

PROCESSO DE VOTAÇÃO  ABERTA.  APÓS  CHAMADA  NOMINAL,  TODOS  OS

VEREADORES PRESENTES DECLARARAM SEUS VOTOS E OS DEPOSITARAM NA

URNA. EM  SEGUIDA, OS VEREADORES APARECIDO  RAMOS  ESTEVÃO, IRINEU

CANTADOR  E  RICARDO  TEIXEIRA  DE  OLIVEIRA,  RESPECTIVAMENTE,  DOS

PARTIDOS PDT, PSD E PSDB, FIZERAM O ESCRUTÍNIO DOS VOTOS E INFORMARAM

O SEGUINTE RESULTADO FINAL DOS ELEITOS: PRESIDENTE – VEREADOR BEN

HUR CUSTÓDIO DE OLIVEIRA, COM ONZE VOTOS; PRIMEIRO- VICE-PRESIDENTE –

VEREADOR VILSON CORDEIRO, COM ONZE VOTOS; SEGUNDO-VICE-PRESIDENTE –

VEREADOR VAGNER JOSÉ CHEFER, COM ONZE VOTOS; PRIMEIRO-SECRETÁRIO –

VEREADOR IRINEU  CANTADOR, COM  ONZE  VOTOS  E  SEGUNDO-SECRETÁRIO  –

VEREADOR  RICARDO  TEIXEIRA  DE  OLIVEIRA, COM  ONZE  VOTOS.  TODOS  OS

ELEITOS OBTIVERAM  VOTOS POR UNANIMIDADE.  ENCERRADA A APURAÇÃO, O

VEREADOR CELSO NICÁCIO DA SILVA HOMOLOGOU O RESULTADO DECLARADO E

PARABENIZOU OS VENCEDORES, QUE TOMARÃO POSSE AUTOMATICAMENTE NO

DIA PRIMEIRO DE JANEIRO DE DOIS MIL  E VINTE E TRÊS,  DE ACORDO COM O
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ARTIGO 24, § 2º DO REGIMENTO INTERNO. POSTERIORMENTE, OS VEREADORES,

EDUARDO  RODRIGO  DE  CASTILHOS,  IRINEU  CANTADOR,  PEDRO  FERREIRA  DE

LIMA, RICARDO TEIXEIRA DE OLIVEIRA, APARECIDO RAMOS ESTEVÃO, SEBASTIÃO

VALTER  FERNANDES,  VAGNER  JOSÉ  CHEFER,  FÁBIO  ALMEIDA  PAVONI,  CELSO

NICÁCIO DA SILVA E VILSON CORDEIRO, PARABENIZARAM A MESA ELEITA. ALÉM

DISSO,  OS  VEREADORES  IRINEU  CANTADOR  E  FÁBIO  ALMEIDA  PAVONI,

SOLICITARAM  O  REGRESSO  DAS  SESSÕES  PLENÁRIAS,  OCORRIDAS  NAS

SEGUNDAS-FEIRAS, ÀS DEZENOVE HORAS, PARA QUE HAJA COLABORAÇÃO ATIVA

DA COMUNIDADE NESTES ENCONTROS SEMANAIS. POIS, DISSERAM QUE, COM A

DISPONIBILIDADE  DE  PARTICIPAÇÃO  DO  INTERESSE  PÚBLICO  E  DA

TRANSPARÊNCIA,  A  POPULAÇÃO  ARAUCARIENSE  SERÁ  MELHOR  ATENDIDA.  O

PRESIDENTE,  VEREADOR  CELSO  NICÁCIO  DA  SILVA,  TAMBÉM  PARABENIZOU  A

MESA ELEITA E  AO VEREADOR BEN HUR CUSTÓDIO DE OLIVEIRA,  BEM COMO,

AGRADECEU  A  TODAS  AS  DIRETORIAS  E  FUNCIONÁRIOS  PÚBLICOS  QUE

TRABALHAM  NESTA  CASA  DE  LEIS.  DISSE  QUE,  ATRAVÉS  DE  APOIO  E

CONSTRUÇÃO DO CONHECIMENTO, OS VEREADORES CONSEGUEM REALIZAR UM

ÓTIMO TRABALHO PARA A POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA.  POR FIM, O PRESIDENTE

ELEITO,  VEREADOR BEN HUR CUSTÓDIO DE OLIVEIRA,  USOU A PALAVRA PARA

AGRADECER AOS VEREADORES PELOS VOTOS RECEBIDOS E DISCURSOU ACERCA

DOS TRABALHOS EXERCIDOS POR ESTES, EM CONJUNTO, NA CONSTRUÇÃO DE

MELHORIAS  PARA  ESTA  CIDADE.  O SENHOR  PRESIDENTE,  VEREADOR  CELSO

NICÁCIO  DA  SILVA,  NÃO  HAVENDO  MAIS  NADA  A TRATAR,  AGRADECEU  A

PRESENÇA  DE  TODOS,  AS  BÊNÇÃOS  E  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS  E DECLAROU

ENCERRADA  A  SESSÃO,  CUJA  ATA  SEGUE  ASSINADA  PELOS  VEREADORES

PRESENTES. 
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